



В Бузулукском районе внук избил своего дедушку до смерти

Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя поселка Колтубановский, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть своего родного дедушки.

Вечером 18 мая 2014 года в подполе жилого дома в поселке Колтубановский обнаружен труп 64-летнего местного жителя с гематомами и ссадинами лица и тела.

Согласно судебно-медицинского исследования смерть потерпевшего наступила в результате черепно-мозговой травмы.

По подозрению в совершении преступления задержан его 25-летний внук, который пояснил, что жил с дедушкой со своей 40-летней сожительницей.

В день происшествия, он вступился за свою «возлюбленную», поскольку по его мнению, её обидел дед, оскорбив «плохим» словом. Однако женщины во время ссоры дома не было. Мужчина избил своего родственника и спустил труп в погреб.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

продолжается.

20 Мая 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/807629>